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Dengelenmis ve Dengelenmemis Kuvvetler Testi

1. Asagidaki durumlarin hangisinde dengelenmis
kuvvetler etkili olmaktadir?

A) Bir aracin hizla hizlanmasi

B) Bir cismi iten iki esit biiyiklikte kuvvetin etkisi
C) Bir cismi cekmek icin farkli biytklakteki
kuvvetlerin uygulanmasi

D) Bir cismin durmasi icin tek bir kuvvetin etkisi

2. Asagidakilerden hangisi, dengelenmemis
kuvvetlerin etkisini gésteren bir érnektir?
A) Sabit hizla ilerleyen bir araba

B) iki yone esit kuvvetle cekilen bir yay

C) lleriye dogru hizla hareket eden bir top

D) Kendisini sabit tutan bir asansér

3. Bir cismi 2 N saga ve 2 N sola dogru iki
kuvvet etki etmekte. Bu kuvvetlerin bileskesi
nedir?

A) 2 N saga B) 4 N saga
C)ON D) 2 N sola

4. Asagidakilerden hangisi dengelenmis
kuvvetlerin bir ézelligidir?

A) Bileske kuvveti sifirdir

B) Cismin hizi artar

C) Cismin hareket yént degisir

D) Kuvvetler farkli biytkliklerde ve yénlerde

etki eder

5. Bir cisme 3 N saga, 4 N sola ve 2 N yukariya
dogru kuvvetler uygulaniyor. Bileske kuvvet
nedir?

A)1 N saga

B)1 N sola

C) 2 N yukar

D) 3 N sola

6. Asagidaki deney diizeneginden hangisi
dengelenmis ve dengelenmemis kuvvetlerin etkisini
arastirmak icin uygun olabilir?

A) Bir yay tzerine bir kuvvet uygulayp uzamasini
dlcme

B) Bir aracin hizini sirekli artiran bir dizenegi test
etme

C) Bir cismin sabit hizla hareketini gézlemleme

D) Bir topu havaya firlatarak distsint izleme

7. Bir cismin hareketine etki eden kuvvetler
dengelendiginde, cismin hareketi nasil degisir”?
A) Hizlanir

B) Durur ya da sabit hizla devam eder

C) Yavaslar
D) Dénmeye baslar

8. Asagidakilerden hangisi dengelenmis
kuvvetlerin érnegi degildir?

A) lki esit kuvvetin zit yénlerde etki etmesi

B) Bir cisme saga dogru 5 N ve sola dogru 5 N
kuvvet etki etmesi

C) Bir cisme yukariya dogru 1 O N kuvvetin etkisi
D) Bir cisme saga dogru 3 N ve sola dogru 3 N

kuvvetin etki etmesi

9. Hangi durumda bir cisme etki eden kuvvetler
dengelenmis olamaz?

A) Bir topa farkli yénlerden esit biytklikte
kuvvetler etki ediyorsa

B) Bir araba hizlanirken

C) Bir masa tzerine iki kuvvet uygulaniyorsa

D) Bir yay iki esit kuvvetle uzatiliyorsa

1 0. Dengelenmis kuvvetlerin etkisi ile bir cismin
hareketi nasil olur?

A) Hizi degisir

B) Hizinda degisiklik olmaz

C) Yavaslar

D) Durur

11. Bir cisme etki eden toplam kuvvet sifir
oldugunda, cismin hareketi nasil olur?

A) Hizlanir

B) Sabit hizla hareket eder ya da durur

C) Yavaslar
D) Dénmeye baslar

12. Asagidaki 6rneklerden hangisi dengelenmemis
kuvvetlerin etkisini gésterir?

A) Bir araba sabit hizla yol alirken

B) Bir cisme esit biytklikte ve zit ysnlerde
kuvvetler etki ederken

C) Bir cocugun kayarak kaymasi

D) Bir tasin duragan halde kalmasi
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1 3. Asagidaki ctimlelerden hangisi dogrudur?

A) Dengelenmis kuvvetler cismi hareketsiz tutar
B) Dengelenmemis kuvvetler cismin hizini azaltir
C) Dengelenmis kuvvetler cismin yéntini degistirir
D) Dengelenmemis kuvvetler cismi hareketsiz tutar

1 4. Iki kisi 1 O N'lik kuvvetle bir arabanin iki farkl
yoénune itijor. Eger kuvvetler esit biyiklikte ise,
bu durumda araba ne yapar?

A) Hizlanir
B) Sabit hizla ilerler

C) Dénmeye baslar
D) Durur

15. Asagidaki 6rneklerden hangisi dengelenmis
kuvvetlerin bir sonucudur?

A) Bir cismin sabit hizla hareket etmesi

B) Bir cismin hizinin artmasi

C) Bir cismin hizinin azalmasi

D) Bir cismin durmasi

16. Asagidaki durumlardan hangisi
dengelenmemis kuvvetlerin etkisini g&sterir?
A) Duran bir cismin hareket etmeye baslamasi
B) Sabit hizla hareket eden bir cismin durmasi
C) iki kuvvetin esit biiytklikte olmasi

D) Kuvvetlerin zit yénde etkisi

1 7. Hangi durum kuvvetlerin dengelenmis
oldugunu gésterir?

A) Bir cismi saga cekmek icin 5 N, sola cekmek
icin 3 N kuvvet uygulanmasi

B) Bir cismin hizla ilerlemesi

C) Bir cismin sabit hizla hareket etmesi

D) Bir cismin yavaslamasi

1 8. Bir cismin hareketsiz kalmasini saglayan
kuvvet durumu hangisidir?

A) Dengelenmis kuvvetler

B) Dengelenmemis kuvvetler

C) Yalnizca yercekimi

D) Hizlandirici kuvvetler

19. Asagidakilerden hangisi dengelenmis
kuvvetlerin etkisini gésteren bir érnektir?

A) Bir cismin yatayda hareket etmeye baslamasi
B) Bir cisme esit buytklukteki iki kuvvetin etkisiyle
hizlanmasi

C) iki kuvvetin birbirini dengelemesi sonucu cismin
sabit hizla hareket etmesi

D) Bir cismin hizinin strekli artmasi

20. Bir topa saga dogru 1 O N, sola dogru 5 N
kuvvet uygulaniyor. Bileske kuvvet nedir?

A) 5 N saga

B) 5 N sola

C) 15 N saga

D) 10 N saga
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